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学校だより

と よ の 小と よ の 小

１月に保護者・園の方を対象に「学校の教育活動に関する調査」を実施しました。みなさん、ご協力誠にあり

がとうございました。集計の結果を次にグラフにしてお示しします。

４：そう思う ３：だいたいそう思う 3+4 左から順に４・３・２・１
２：あまり思わない １：ぜんぜんそう思わない ％

1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 87.5
2 子どもは、家・地域で友だちと仲良く過ごせている。 97.5
3 子どもは、挨拶や返事がよくできている。 85
4 子どもは、本を読むことが好きである。 77.5
5 子どもは、家族の人とよく話す。 95
6 学校は、授業のめあてを大切にして指導している。 95
7 学校は、基礎基本を大切に指導している。 95
8 学校は、子どもの発言を大切にした指導をしている。 87.5
9 学校は、発表の仕方をきちんと指導している。 95

10 学校は、個のつまづきに応じた指導を行っている。 85
11 学校は、新しい教育機器をしっかり活用して指導している。 90
12 子どもは、家の手伝いなど最後まで丁寧に取り組める。 77.5
13 保護者は、子どもの質問に丁寧に答えている。 90
14 学校は、子どもの安全管理に努めている。 92.5
15 学校は、家庭との連携をよくとり、相談にきちんと応じている。 95
16 保護者は、子どもにきちんと朝食をとらせている。 100
17 保護者は、子どもと学校のことをよく話す。 92.5
18 保護者は、家庭での学習時間は十分であると思う。 77.5
19 保護者は、家での過ごし方のルールを子どもに示している。 97.5
20 保護者は、子どもに善悪の判断を伝えている。 100

保護者アンケート結果からの考察

昨年度、肯定的な意見「そう思う」・「だいたいそう思う」が７０％以下になっていた項目は、４：「子どもは、本

を読むことが好きである。」と１２：「子どもは、家の手伝いなど最後まで丁寧に取り組める。」の２項目でした。

今年度は、どちらの項目も７７．５％と朝読書の回数を増やしたり、社会の役に立つことへの喜びを感じられるよ

うに働きかけをしたりした成果が出つつあるのかなと感じています。また、ご家庭・園でも学校での取り組みに

ご理解とご協力をいただいた成果だと感じています。ありがとうございました。ただ、「学校へ行くことを楽しみ

にしている。」の項目は、数名楽しみにしていない児童がいる結果ですので、しっかりと家庭や園と連携を取りな

がら全員にとって居心地の良い学校を目指したいと思います。引き続きよろしくお願いいたします。

年度末・年度初めの主な予定

・卒業式 令和７年３月１０日(月) ・始業式 令和７年４月８日(火)
・閉校式 令和７年３月１３日(木) ・入学式 令和７年４月９日(水)
・修了式 令和７年３月１７日(月) ・開校式 令和７年４月１１日(金)

＜２月号＞
令和７年２月１７日

吉備中央町立豊野小学校



１月２９日（水）に４年生が２つの記念館を訪問しました。重森三玲
記念館では、日本の伝統美である日本庭園に多大なる功績があっ
たこと、岡崎嘉平太記念館では中国との交流に貢献された話などを
聞き、郷土の偉人について理解を深めました。

１月２４日(金)に、加賀西小学校の説明会を開催
しました。上竹荘小学校、豊野小学校、下竹荘小学
校の新入生・在校生の保護者や園の先生にお越し
いただき、生活のきまりやＰＴＡ、スクールバス、アフタ
ースクールなどの話をいたしました。当日は、お忙し
い中お越しいただき、大変ありがとうございました。
質問等ございましたら豊野小学校へご連絡くださ

い。

１月２１日(火)に５年生が吉備ケーブルテレビに行きまし
た。スタジオや編集室などを見せていただき、番組ができるま
での大変さを学びました。

１月１５日（水）に３年生が加茂川歴史民
俗資料館へ行きました。昔の方の知恵が現在
でも活かされていることを学びました。


